

Матье Мирей

13.01.97.

## МАТЬЕ ПЕЛА ПОД ДУДКУ КЛИНТОНА

Семь членов - 1997 - 13-19 июля - С.Н.1

**П**рославленная звезда французской эстрады Мирей Матье, недавно отпраздновавшая свое пятидесятилетие, вовсе не прекратила концертную деятельность. Сразу же по окончании юбилейных торжеств г-жа Матье отправилась на гастроли в Лос-Анджелес, где вместе со своей сестрой Моник выступила на открытии Китайского театра в «Городе ангелов». Приветствовать певицу прибыл кузен американского президента Роджер Клинтон (очень, кстати, похожий на брата). Он, как и Билл, играет на саксофоне. Причем не хуже президента. А потому дуэт с Мирей получился едва ли не гвоздем программы.

SYGMA/РФА

